Probni kolokvij

. Pravac q je zadan kao presjek ravnina

... e—3y+z2=2
Ty ...20x — 2y + 22 =0.

Odredite jednadzbu (nekog) pravca p koji je mimoilazan s pravcem ¢ i sadrzi
tocku (1,2,0).

. U prostoru su zadane toc¢ke A(0,1,1) i B(1,3,—1). Odredite neke tocke C'
i D takve da palalelogram ABCD ima povr§inu jednaku 6.

. Vektor (0, 3,4) moZemo rastaviti kao zbroj vektora x i y koji su okomiti i y je
kolinearan s vektorom (1,0, 1). Odredite vektore = i y i povrSinu pravokutnika
koji razapinju.

. Odredite matricu inverznu matrici
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